



ТУР ПО ТРЁМ ОСТРОВАМ ИНДОНЕЗИИ

«Единство в многообразии» - девиз Индонезии, высеченный на ее государственном гербе. И это действительно так, Индонезия такая разная! Откройте для себя неповторимое очарование и захватывающие достопримечательности сразу нескольких индонезийских островов в нашем новом экскурсионно-умиротворяющем туре с отдыхом на океанском побережье.

Маршрут тура: Бали (Убуд) - Флорес - Комодо - Бали (Нуса Дуа)

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Бали, Убуд

Где: Kamandalu Ubud

Прилет на Бали.

Встреча в аэропорту и переезд в самое сердце острова Бали – район Убуд, известный своими потрясающими пейзажами с живописными рисовыми террасами и горными реками, свежим воздухом и творческими мастерскими и художественными галереями

Размещение в отеле Kamandalu Ubud (Ubud Chalet). Отель построен в стиле традиционной балийской деревни, в окружении изумрудных рисовых террас и пышных тропических садов, на живописном холме, возвышающемся над рекой Петану. Здесь вы сразу погрузитесь в непередаваемую атмосферу настоящего Бали!

День 2: Убуд: перерождение и очищение

Где: Kamandalu Ubud

Вы прибыли на священный «остров Богов», здесь множество храмов, священнодействий и ритуалов. Сегодня вас ждет посещение храма **Тирта Эмпул** – одного из самых священных мест на Бали. Храм, построенный в X веке н.э. вокруг источника, бьющего из-под земли, является

национальным культурным наследием. «Тирта» на балийском языке означает «святая вода». Вы примете участие в церемонии Мелукат от одного из священников острова, чтобы очистить свой разум и душу. Мелукат - сакральный ритуал, в котором используется вода, чтобы очистить тело, разум, дух и устранить любые негативные воздействия на человека. Священная вода помогает наладить нормальную циркуляцию энергии в человеке, избавиться от страхов и темной энергии, что «налипает» в процессе повседневной жизни и укореняется внутри человека. Вода нормализует и активирует процессы понимания себя и окружающего мира, уравновешивает эмоциональное состояние и дарует ощущение гармонии с миром, людьми и богами, несет избавление и от ментальных проблем, и от некоторых физических заболеваний.

Позаботимся не только о душе, но и о теле: вас ждет расслабляющий балийский массаж в СПА-салоне в Убуде.

Остаток дня отдохнем в отеле и насладимся потрясающими пейзажами Убуда.

День 3: Убуд: рафтинг, Лес обезьян, парк Алас Харум

Где: Kamandalu Ubud

Возможно ли совместить экстремальное путешествие и созерцание красот природы? Вполне! И для этого мы отправимся на рафтинг по реке Аюнг, что несет свои воды в Индийский Океан через девственные джунгли Убуда. Чередование бурных порогов и спокойного течения позволит нам насладиться пышной красотой балийских тропических лесов, где гибкие лианы опутывают отвесные скалы, прохладные водопады низвергаются с горных склонов, а прямо над вашей головой пролетают пестрые попугаи и экзотические бабочки.

После обеда и небольшого отдыха отправляемся в священный Лес обезьян, где погуляем среди живописных баньянов, посетим древний храм, понаблюдаем за десятками длиннохвостыми макаками, чувствующими себя здесь полноправными хозяевами.

Далее отправляемся в Алас Харум (Alas Harum Bali) – одно из самых «инстаграмных» мест в Убуде. На его территории есть: ландшафтный парк, деревянные гнезда и сердечки для фото, подвесные мости, качели, зиплайн, кафе с дегустационными сетами кофе, аренда платьев и комплекс Cretyaubud с трехуровневыми бассейнами. Готовьтесь к нескончаемым фотосессиям, проверьте объем свободной память своего телефона!

День 4: Бали - Флорес, пещера сталактитов и восхитительный закат

Где: Ayana Komodo Waecicu Beach Hotel

Выписка из отеля, трансфер в а/п и перелет на о. Флорес, прилет в аэропорт города Лабуан Баджо на западе острова. Встреча в а/п с англоговорящим гидом, трансфер в отель. По дороге обед в местном ресторане, посещение пещеры сталактитов и сталагмитов, прекрасный закат в Пунчак Варингин.

Размещение в отеле Ayana Komodo Waecicu Beach Hotel 5* (Full Ocean View room), отдых.

День 5: Флорес: легендарные вараны Комодо, Розовый пляж

Где: Ayana Komodo Waecicu Beach Hotel

Утром англоговорящий гид отвезет вас в бухту, откуда вы отправитесь в круиз к знаменитому острову Комодо. По прибытии на остров начинается треккинг - переход через джунгли в Национальный заповедник в районе Банугулунг, чтобы увидеть гигантских ящериц, которых называют драконами Комодо и последними динозаврами на земле. За этим поистине незабываемым впечатлением последует возвращение на лодку и круиз на Pink Beach (Розовый пляж) для плавания, снорклинга и отдыха (необходимо заранее заказать оборудование, если планируете плавать с маской). Обед на пляже (ланч-бокс). Возвращение на остров Флорес.

День 6: Флорес – Бали

Где: Mulia Resort

Трансфер в а/п Лабуан Баджо и возвращение на остров Бали, по прибытию встреча в аэропорту и трансфер в отель Mulia Resort - Nusa Dua, Bali 5* на побережье Нуса Дуа, размещение в номере Mulia Grandeur (57 кв.м., вид на сад).

День 7: Бали, отдых на побережье

Где: Mulia Resort

Отдых в отеле на берегу океана. К вашим услугам в отеле собственный пляж, несколько ресторанов и баров, 3 открытых бассейна, SPA-центр (20 процедурных кабинетов, бассейны для гидротерапии, финская сауна, хамам, ледяная комната, процедуры по уходу за лицом и телом), тренажерный зал, теннисный корт.

Дополнительные экскурсии по желанию.

День 8: Бали, храм Улувату и мистический танец Кечак, ужин

Где: Mulia Resort

Один из главных храмов острова Бали – Улувату - находится на юге полуострова Нуса Дуа. Этот храм был основан индуистским священником Нираптхой в начале 17 века. Со смотровой площадки открывается захватывающий вид на Индийский Океан, а на закате солнца балийские танцоры исполняют традиционный танец Кечак – «танец огня» или «танец обезьян». Около 150 балийцев, одетых в саронги, речитативом повторяют «чак-чак-чак», под этот аккомпанемент танцоры в красочных костюмах рассказывают историю о принцессе Сите и злом демоне Равана. Главным героем представления является танцор в костюме белой обезьяны – Хануман. Он исполняет свою партию, танцуя босиком на раскаленных углях.

После представления нас ждет финальный ужин, во время которого мы обсудим впечатления о

поездке, насладимся по-настоящему теплой (в прямом и переносном смысле) балийской атмосферой и запечатлеем в памяти вкус местных блюд.

День 9: Бали, вылет

Прощаемся с островом Богов под шепот волн, говорим Индонезии «Sampai jumpa lagi!» - «До новых встреч!» и отправляемся в аэропорт Нгурах Рай для вылета домой.